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Sankční řád 
 

Postup při řešení porušení jednotlivých ustanovení školního řádu 

metodický pokyn ředitele školy 

 

Prokazatelně seznámit: 

a. zákonného zástupce při nástupu žáka do školy; 

b. nezletilého i zletilého žáka na začátku každého školního roku. 

Zajišťuje třídní učitel. 

 

Nemluvená absence za pololetí 

a. 8 hod. napomenutí třídního učitele 

b. 16 hod. důtka třídního učitele 

c. 24 hod. důtka ředitele školy 

d. opakovaná neomluvená absence podmíněné vyloučení, případně vyloučení 

 

Podvod s omluvenkou důtka ředitele školy 

 

Kouření v areálu školy a v blízkém okolí 

 

a. Kouření ve vnitřních prostorách školy 

jednou podmíněné vyloučení 

dvakrát vyloučení  

b. Kouření ve vnějších prostorách školy zápis do třídní knihy – poznámky 

 

Zápis do třídní knihy – poznámky 

Do třídní knihy – poznámky jsou zapisována všechna porušení školního řádu (pozdní omlouvání, 

nedodání omluvenky, opuštění školy v době výuky bez vědomí vyučujícího, kouření v areálu školy 

a v blízkém okolí, vyrušování v hodinách, nenošení pomůcek, nevhodné či vulgární chování 

a vyjadřování, nerespektování pokynů všech pracovníků školy apod.). 

 

a. tři zápisy  napomenutí třídního učitele 

b. čtyři zápisy důtka třídního učitele 

c. šest zápisů důtka ředitele školy 

d. opakované zápisy podmíněné vyloučení 

 

Úmyslné ničení školního majetku 

Škoda bude uhrazena vždy v plné výši + dle závažnosti bude uloženo napomenutí třídního učitele, 

důtka třídního učitele, důtka ředitele školy, 2. stupeň z chování, 3. stupeň z chování, podmíněné 

vyloučení. 

 

Návykové látky 

 

a. Držení návykových látek prokazatelné oznámení zákonným zástupcům,  

                         3. stupeň z chování, doporučení návštěvy   

                                                  psychologa nebo nízkoprahového centra;  

                                                                     při opakovaném zjištění podmínečné vyloučení 

                                                           

a. Užití návykové látky prokazatelné oznámení zákonným zástupcům,  

                                                                     3. stupeň z chování, doporučení návštěvy  

                                                                   psychologa nebo nízkoprahového centra;  

  při opětovném zjištění ukončení vzdělávání 

 

b. Distribuce návykových látek prokazatelné oznámení zákonným zástupcům 

  a policii ČR, ukončení vzdělávání 
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Alkohol 

K dispozici jsou alkoholtestery u vedoucího OP Tehov, u UOV ve Vlašimi Čsl. Armády 1714 - haly. 

V případě podezření na intoxikaci žáka může pedagogický pracovník provést orientační test na 

přítomnost alkoholu (dechová zkouška), ale pouze na základě předem získaného souhlasu zákonného 

zástupce nebo zletilého žáka či studenta s orientačním testováním žáka na přítomnost alkoholu. Pokud 

je výsledek testu pozitivní, postupuje pedagogický pracovník postupem uvedeným v Metodickém 

pokynu k primární prevenci sociálně patologických jevů u dětí, žáků a studentů ve školách a školských 

zařízeních, Č.j. 20 006/2007-51. O události sepíše pedagogický pracovník stručný záznam 

s vyjádřením žáka. 

a. odborný výcvik oboru OZS a OP: testování žáků probíhá namátkově před zahájením výuky, 

případně během dne při podezření na požití alkoholu, namátkově u žáka před jízdou 

autoškoly. Pokud je výsledek testu pozitivní, postupuje pedagogický pracovník postupem 

uvedeným v Metodickém pokynu k primární prevenci sociálně patologických jevů u dětí, žáků 

a studentů ve školách a školských zařízeních, Č.j. 20 006/2007-51. 

Při zjištění požití alkoholu bude žákovi uloženo: 

jednou podmíněné vyloučení 

dvakrát vyloučení  

 

b. exkurze, akce školy: testování žáků probíhá namátkově před zahájením akce, během dne  

při podezření na požití alkoholu, při ukončení akce. Pokud je výsledek testu pozitivní, 

postupuje pedagogický pracovník postupem uvedeným v Metodickém pokynu k primární 

prevenci sociálně patologických jevů u dětí, žáků a studentů ve školách a školských 

zařízeních, Č.j. 20 006/2007-51. 

Při zjištění požití alkoholu bude žákovi uloženo: 

jednou podmíněné vyloučení 

dvakrát vyloučení  

 

Šikana, rasismus, xenofobie  

Šikana je agresivní chování ze strany žáka/ů vůči žákovi, skupině žáků či učiteli, které se v čase 

opakuje (nikoli nutně) a je založeno na vědomé, záměrné, úmyslné a obvykle skryté snaze ublížit 

fyzicky, emocionálně, sociálně a/nebo v případě učitele také profesionálně. 

 

O šikanu žáka se jedná ve chvíli, kdy se žák agresi neumí nebo nemůže bránit, cítí se bezradný a 

bezmocný a agrese stále pokračuje. 

 

O šikanu pedagoga žáky se jedná, pokud se agrese stává vědomou, záměrnou, úmyslnou a cítí-li 

pedagog, že není v jeho moci ji zastavit, cítí se bezbranně, ztrácí autoritu a poměr sil v rolích žák/žáci 

x pedagog se obrací.  

 

Projevy šikanování, tj. fyzické násilí, omezování osobní svobody, ponižování, zneužívání 

informačních technologií k znevažování důstojnosti apod., kterých by se dopouštěl kdokoli vůči 

komukoli (žáci i dospělí), jsou v prostorách školy a při všech školních akcích a aktivitách přísně 

zakázány a jsou považovány za hrubé porušení školního řádu.  

Stejně tak sem mohou patřit i mírné formy psychického útlaku, které byly již dříve prokázány a znovu 

se opakují.  

 

Vždy je svolávána výchovná komise, jsou informováni zákonní zástupci a dle platných zákonů má 

škola ohlašovací povinnost vůči některým dalším institucím (jako je např. orgán sociálně-právní 

ochrany dítěte, Policie ČR apod.)  

 

O konkrétním výchovném opatření rozhoduje ředitel školy po projednání ve výchovné komisi  

a pedagogické radě. V úvahu připadá napomenutí, důtka třídního učitele, důtka ředitele školy,  

příp. podmíněné vyloučení a vyloučení ze školy. 

 

 

Ve Vlašimi dne 31. 8. 2023                                                                …………………………… 

                                                                                                                Ing. Vladislav Novotný  

     ředitel školy 


